Liebe Nachbarn





Ihnen ist bestimmt schon mal das schwarze Holzhaus mit den bunten Fensterläden am Binsenort 2 aufgefallen. 

Dies ist unser selbstgebautes Pfadfinderhaus, an dem wir die letzten Jahre noch gebaut haben. Doch mit dem Bauen sind wir jetzt fertig, und deswegen wollen wir ein grosses Sommerfest feiern, um uns Ihnen, als Nachbarn, vorzustellen, und um mal zu zeigen, wie das Haus so von innen aussieht. 

Am sechsten Juni sind Sie ab elf Uhr herzlich eingeladen, um mit uns, und Ihren übrigen Nachbarn und Freunden einen netten Tag zu verbringen. Zu bieten haben wir jede menge Spiele, gutes Essen und Trinken und freundliche Leute, die sich darauf freuen, um mit Ihnen über Pfadfinder, oder alles andere, zu reden. 

Sie als Nachbarn erhalten sogar ein Kennenlerngeschenk, welches sie gegen Vorlage dieser Einladung bei uns abholen können. 

Wir hoffen, dass Sie an diesem Sonntag noch nichts vorhaben und sich vielleicht die Zeit nehmen, einmal bei uns vorbeizugucken. Natürlich sind auch die Leute eingeladen mit denen Sie schon immer mal auf einen netten Frühschoppen gehen wollten, oder die schon immer mal Lust hatten etwas zu basteln oder einen interessanten Vormittag zu erleben.

So verbleiben wir mit einem freundlichen „Gut Fahrt“ und mit der Hoffnung auf ein Wiedersehen am 6. Juni,

 Ihr Pfadfinderstamm Yggdrasil. 
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